

Давняя дружба связывает Московский академический театр имени Вл. Маяковского с заводом автоматических линий имени 50-летия СССР. Стали традиционными встречи ведущих артистов с рабочими предприятия, коллективные просмотры и обсуждения спектаклей, выступления в цехах. 19 апреля, в день коммунистического субботника, актеры придут на завод, чтобы познакомить друзей с новыми работами, рассказать о планах на будущее.

В субботнике примут участие коллективы всех столичных театров. Встречи с мастерами сцены состоятся на ЗИЛе, ГПЗ-1, в депо Москва-Сортировочная, на автозаводе имени Ленинского комсомола, вагоноремонтном имени Войтовича, станкостроительном имени Орджоникидзе, на заводах «Динамо», «Компрессор», «Серп и молот».

В этот день в московских театрах пойдут лучшие спектакли, посвященные нашему современнику, пьесы классического репертуара. В афише — «Человек со стороны» И. Дворецкого, «Из записок Лопатина» К. Симонова, «Затюканый апостол» А. Макаенна, «А зори здесь тихие...» Б. Васильева. В свой выходной день коллектив Большого театра Союза ССР покажет оперу «Руслан и Людмила» и балет «Жизель».

Весь сбор от спектаклей будет передан в фонд девятой пятилетки.

(Корр. ТАСС).

МОСКВА

30 МАР 1975